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Třetí zářijová sobota patří již tradičně sousedským setkáním v ulicích. Na Sedmičce můžete
20. září 2025 zažít město jinak v sedmi lokalitách, stručné pozvánky včetně dopravních
omezení přinášíme níže. Úplný program pak najdete na webu Zažít město jinak a ještě více
se dočtete v Hobuletu.

Holešovická tržnice – Reuse den

Holešovická tržnice se na jeden den promění v místo, kde věci dostávají novou šanci. V hale 13A
proběhne Reuse den – akce plná výměn, nápadů a inspirace. Možná si domů odnesete šperk místo
šatů, hrnek za konvici nebo originální výšivku místo obyčejného trička.

Pravidla jsou jednoduchá: přineste maximálně 10 kusů oblečení a/nebo dvě tašky jiných věcí a
odneste si to, co se vám hodí a líbí. Vyměňovat lze oblečení, doplňky, textil do domácnosti, nádobí,
sklo, porcelán, pokojové rostliny i různé dekorace. Všechny předměty se předem roztřídí a přehledně
vystaví na štendrech a stolech, aby se vám dobře vybíralo.

Součástí programu jsou i tvořivé workshopy. Vyzkoušíte si upcyklování oblečení, naučíte se vyrobit
přízi ze starých bavlněných triček, vytvořit voňavou klíčenku z recyklovaného materiálu nebo získáte
tipy na péči o rostliny. A pokud na tvoření nebudete mít náladu, můžete se jen zastavit na domácí
limonádu nebo sladkost z lokálního bistra.

Reuse den pořádá cirkulární spot Sto·re v Holešovické tržnici ve spolupráci s MČ Praha 7, za
podpory Hlavního města Prahy a iniciativy Cirkulární Praha.

U Akademie – místo, kde se setkávají sousedé

Jedna z nejdéle fungujících lokalit Zažít město jinak vůbec a služebně nejstarší sedmičková lokalita
se nachází na Letné U Akademie před Lajkou. Letos se můžete těšit na setkání se sousedy a
sousedkami, živou hudbu, blešáky i domácí občerstvení včetně výtečného piva.

Doprava: uzavření ulice U Akademie (v úseku Sochařská × Malířská)

Strossmayerovo náměstí – slavnost s posláním

Na „Strossu“ se uskuteční Zažít město jinak už podeváté. Po lokalitě U Akademie je tak
Strossmayerovo náměstí druhým nejstarším epicentrem zdejších sousedských slavností. Program je
letos nachystaný od 13 do 17.30 a zaměří se na osudy lidí na okraji společnosti – seniorů, osob s
psychickými problémy, lidí bez domova, nemocných, týraných dětí či dětí, jejichž rodiče jsou ve
vězení.

Před kostelem sv. Antonína se představí řada organizací: Fokus Praha, Medici na ulici, Charita
Holešovice, Pečovatelské centrum Praha 7, Centrum LOCIKA, Přístav 7, Mezinárodní vězeňské
společenství, Červený kříž, Spolek Ignisio, Rodinné centrum Letná a další.

Doprovodný program nabídne dětské dílničky, koncert, divadlo a sousedský piknik. V Antonínově
pekařství si děti mohou uplést housku. Spolek Ignisio zajistí výstupy na věže kostela s výkladem.
Pokud můžete, přineste si vlastní hrníček – jednorázovým kelímkům se tu snaží vyhnout. Slavnost



navazuje na celoroční komunitní aktivity v lokalitě – nedělní setkání, výlety, brigády i setkávání
seniorů.

V Háji / Přístavní – kus Barcelony v Praze

Nově vzniklá lokalita Zažít město jinak v srdci Holešovic představí pilotní úpravu veřejného prostoru
na křižovatce mezi ulicemi V Háji a Přístavní. Spolek Sousedé Přístavní ve spolupráci s partnery
Prazelenina, Přístav 7, Elpida, Kokoza, komunitní dílna Ponk či Mechárium promění křižovatku ve
veřejné náměstí s posezením a zelení.

„Jsme lidé bydlící kousek od sebe a dali jsme se dohromady, abychom na jeden den představili ulici
takovou, jaká by se nám líbila. Se zelení, místem pro děti, dospělé a seniory, pěší i cyklisty, zkrátka
pro všechny. Aby ulice nebyla jen tranzitním místem, ale také rozšířeným domovem. Zažít město
jinak pořádáme poprvé, inspirováni velkorysými ulicemi Barcelony, které byly přeměněny na tzv.
superbloky. Chtěli bychom tuto myšlenku představit i lidem v Praze, aby viděli, jak by to mohlo
vypadat, kdyby byla vůle prostředí ulic měnit,“ zvou organizátoři.

Doprava: uzavření ulice Přístavní (v úseku Jankovcova × V Háji včetně křižovatky)

U Průhonu – ulice jako hřiště

Lokalita U Průhonu se stala synonymem pro sousedské nadšení, živou atmosféru a bezpečný prostor,
kde se potkávají děti, rodiče i prarodiče. I letos se tu v sobotu promění část ulice v místo plné her,
sdílení, pohody a radosti ze společně tráveného času.

Slavit se tu bude od 12 do 18 hodin a středobodem všeho je sousedský stůl – přineste si vlastní židli a
něco na zub a přisedněte k ostatním. Těšit se můžete na bohatý program pro všechny věkové
kategorie.

Doprava: uzavření ulice U Průhonu (v úseku V Háji × Na Maninách)

Nad Štolou 20 – otevřený ateliér

Umělecký pár Máša a Jakub Königovi otevře od 10 do 18 hodin svůj ateliér v nejvyšším patře
činžovního domu. Program zahrnuje komentované prohlídky minigalerie, tři akustické koncerty a
výstavu ilustrací. Cílem je vytvořit komorní atmosféru a přiblížit umění jako přirozenou součást
každodennosti. Letos se koná poprvé.

Povltavská 21 – kde se komunita nehledá, ale žije

Zažít město jinak v trojské ulici Povltavská není jen jednorázovou slavností – je to pokračování
něčeho, co tu už zakořenilo. Místní komunitu tu letos opět aktivně propojuje organizace Za sklem, o.
s., která se věnuje dětem a rodinám na spektru autismu. Osvětová práce, empatie a inkluze se tu ale
přirozeně mísí se zábavou, tvořivostí i radostí z pohybu. Celou akci zajišťuje tým zhruba šesti
nadšených organizátorů a organizátorek za podpory městské části Praha-Troja.

Doprava: uzavření ulice Povltavská

volný čas život na Sedmičce

https://www.praha7.cz/v-sobotu-20-zari-zazijte-mesto-jinak
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